«’OAEG 01 aAAAYEG OTA NPOCTIHA YIA UNEPMPIES,
HEPIKN anacXOoAnon, palvpn epyaocia>»

Tov Vo XApTn TwV NPOCTIH®WV Yid NApdBAcEIC NoU apopoUv OTn HEPIKI anaoxoAnan, TIC UNNPECIES, TIC
adeieg¢ kar Tnv adnAwTn epyacia npoBAEnel n anogacn Tou unoupyeiou Epyaciag kai Kovwvikwv
YnoBeoswv, Mavvn BpouTton e Tnv onoia enixeipeital va eEaleipBolv naboyeveleg oTn eAANVIKN ayopd.
ZUMQWVA e TIC NapeUPACEIC QUTEC:

1.TiBeTal TENog oTn duvaToTNTA €NIBOANC JIAPOPETIKOV NPOCTIHWV OF id1ag TAENC WeYEBOUG ENIXEIPHOEIC
AOY® TWV UMOKEIPEVIKWV KPITNPIWV NMou UloBeToUoE To nponyoUpevo oUOTNHA Kal npokaAoUos ouyxuon
yla To TeENIKO UWocC Tou enIBAAOUEVOU NPOoTilou.

Mponyouuevo ouoTnua:

> enixeipnon pe 15 epyalopévouc nou dev Xopnyouoe kavovikn adeia o 6 epyaldpevous TG, pnopolos
va eniBAnBei npdoTIPo nou kupaivovtav and 6.000 £wg 15.000 eupw AOYyw JIAPOPETIKNAG UNOKEIUEVIKAG
kpiong Twv EmBewpnTv nou diaudppwve TEAIKA kal To UYWOC ToU NpoaTigou. And Tnv AAAn, akdun kai
av n napdaBacn agopoloe OAOKANPO TO MPOCWIIKO TNG EMIXEIPNONG TO yeyovog nTav adidgopo yia To
TeAIkO UWOG TOU NPOCTilOoU.

Néo oUoTnua

To npooTipo Ba sival cuykekpipgevou noool 900 supw yia kaBe epyaldpevo nou BiveTal kal dianioTwHPEVa
Oev AapBavel Tnv o@eIAdyevn adeia, Xwpic dlakUpavon OIOTI KATAPYEITAl TO UMOKEIPEVIKO KPITHPIO WG
npoc To UWo¢ Tou npoaTipou. ‘Ohol oI EmBswpnTéc Epyaciakwv Zxeoewv Pe aopdaieia dikaiou 6a
enBalouv To idlo NpooTIPo. 2To napadeiypa Twv 6 epyalopéviv nou Oev €AaBav TNV KAvovikr) Toug
adeia and Toug 15 gpyaldopevouc nou anaoxoAei n enixeipnon 6a eniBAnBei npoaTiyo nooou (900 gupw X
6)=5.400 gupw.

2e nePINTWON nou n napapacn agopd NePIooOTEPOUC £pyalOpevouc os avTifeon HeE TO nponyoUHEVO
oU0TNUa To NPOCTIKO NPOOJEUTIKA auEaveTal yia Kabe emnAgov Biyopevo epyalopevo kata 900 supw.

2. AlopBwveral n duoavdahoyn eniBoAn NpooTipwv O oX€on e Tn BaputnTa TnG napdpaonc kai
etaleipovTal ol avTipAoelc Tou nponyoUPEVOU OUCTAWATOC. Evw yia Tn coBapoTepn napdpacn Tng
adnAwTng epyaociac eniBalhovrav kai Ba e€Eakohoubriosl va eniBaretal npooTigo 10.500 supw ava
gpyalopevo yia TN MIKPOTEPN Napdapacn TnG UNepwpIakng anacXoAnone (€oTtw kal 1 wpac) ynopouaoe va
emBAnBei npooTIo akdun kal 15.000 supw ava epyalopevo dSnAwPEVO We NANpn anacxoAnon. To dTodo
auTd Pe To vEo ouoTnua Ba eEaleipBei. Me To ouoTnua diaxwpileTal n napdBacn yia UNEPEPYAcia ano
TNV napapaon yia unepwpia.

[ponyoupEvo ouaTnua

MNa napapacn d1GTaENG nou agopoUde Tn Hn KATAXWpPIon Unepwpiag/unepepyaciac adiakpiTwc,
enmpBaioTav npooTIHO kaTa Ke@AANV nou diagoponoloUvTav avaloya PE TO €pyaTikO OUVAMIKO TNG
ENIXEipNoNG.

Mn.x Ze enixeipnon pe 50 epyalopévoug , emBaAloTav npodoTiyo 3.000 eupw yia kdbe Biyopevo
epyalopevo. Av dianioTwvoTav yia 15 epyaldpevouc un vOUIMn unepepyaaia/ny kal unepwpia, Ynopouos
va eniBAnBei npdoTipo 3.000 eupw X 15 Biyopevor = 45.000 supw.

Av O0pwg n enixeipnon anaoyxoAoUoe 251 atopa otnv enikpateia( eneidn OIEBETE napapTriuarta) To
npooTIpo avepxotav oe 15.000 yia kaBe Biyopevo. AnAadr nahl yia 15 Biyopevouc epyalOPevouc os
unepwpia/unepepyacia empBalhoTav npooTigo 15.000 supw x 15 Biydpevol = 225.000 supw

Néo ZUoTnUa

To npooTio Ba ival dila@oponoIiNUEVo yia NapaBacn Mou apopd Unepepyacia ano Tnv napapaocn yia
unepwpia. ©a enBAMETal CUYKEKPIMEVO NMood ava Biyopevo epyaldpevo 400 supw yid UNEPEPYATia Kai
1.000 gupw yia unepwpia aveEapTnTa anod To av n eNIXEipnon €ival JIKpr, Jeoaia r) HEYaAn.

>e enixeipnon e 50 epyaldyevouc O6TAv ONWC OTO napandvw napddesiyda n napdafacn agopd 15
Bryopevoug epyalopévouc eniBareral npooTipa (400 supw X 15) =6000 supw (NEPINTWON UNEPEPYATIAG)
evw npodoTiha (1.000 eupw X 15)= 15.000 supw (NepinTwaon unepwpiac)



3. AauBavovral pETpa yia TNV NpooTaacia TnG PEPIKAG anacxoAnong kai eniBaAeral npdoTiyo 2.000 supw
yla KaBe dianioTwon anacXoAnon HEPIKWC anacXOoAOUPEVOU Ot dIaPOPETIKO wpdapio and To dnAwBEv
XWPIG TIG VOMIPEG dIaTUNWOEIG. AlaxwpileTal n NARpnG and Tn pepIkn anacxoAnon katd Tnv enmiBoAn
MPOCTIPOU. XTOXOC €ival N avTIMETWMNION TNG UNodNAWMEVNG Epyaaiac,

MponyoupEvo ouaTnLa

Y€ enixeipnon duvapikoTnTag 15 epyalopévwv yia TNV napanave napdBacn mnou agopouce €0Tw 5
epyalopévoug TnG, Mnopouoe va eniBAnBei npooTio nou KupaivoTav and 6.000 eupw €wg 15.000 supw
AOYW OIAPOPETIKNAC UNOKEINEVIKNG Kpiong Twv ENBewpnTwv.

Néo oloTnua

To emBaidpevo npooTIPo diapoponolsiTal avaloya PE To KABEOTWC anaoxoAnonc (HEPIKA i NANPNC) Kai
TO MPOCTIYO Eival OUYKEKPIPEVO XwpIiG €Upoc. & enixeipnon SuvapikoTnTac 15 epyalopévwv yia kade
Biyopevo epyalopevo and Toug 5 oe SIaPOPETIKO WPAPIO EPYACIAC XWPIC va £XOUV TINWPNOEI Ol VOUIUEG
olatunwoelg empBaileral npooTigo 2.000 gupw X 5= 10.000 eupw (MeEPINTWON MEPIKAG anaoxoAnonc) n
600 eupw X 5 = 3.000 eupw (NepinTwan NARPoUC anacxoAnonc). MNa kabe sninAéov Biyopevo epyalOUEVO,
Ta napanavw npdoTiya au&avovtalr avtioToixa 2.000 gupw 1 600 cupw avaloya HE Tn HoOpEPn
anacxoAnong (KePIKn f NARPNG).

4. M£Tpa yia TNV NPoaTacia eI0IKWV KaTnyopiwv epyalopgévwv (UNTEPEC, aviiAikol, EYKUOI KAM).

[ponyoupevo ouaTnua

2€ NEPINTWAON WN Xopnynong o€ Wia YnTépa Tng adeia punTpoTnTag eniBaiiovrav npoaTigo ano 1.500 £wg
3.000 gupw oTav n enixeipnon ATav pikpn and 3.000 £wg 7.500 supw av ATav peoaia /peydin kai 7.500
€w¢ 15.000 supw av NTav noAU peydAn, avaloya PE TNV UMOKEIMEVIKN Kpion Tou EmBewpnTn yia Tnv
€KTAON TNG 0oBapOTNTAC KAl UNAITIOTNTAG.

N£o ouoTnua

MpoaodiopileTal ouykekpipévo npdaTio 4.000 upw yia Tn GUYKEKPIYEVN napdapaon (yia kGBe pnTépa nou
Oev TNG Xopnyeital adeia unTpoOTNTAC), aveEapTnTa anod To PEYEBOC TNG ENIXEIPNONG Kal OAOI 0l EPYODOTEG
YVWPIZouV €K TWV NPOTEPWV TI Ba NANPMOOU YIa TNV avwTEPw napapaan.

5. TakTonoleiTal n ouyxuon av To eniBANBEV NPOOTIUO MNPOCUETPATAI OTO OUVOAO TwV £pYaloHEVWV TNG
ENIXEIPNONG 1 HOVO oTouC BiyouevouC epyalOPEVOUC MOU evTonidovTal OToV EAEYXO.

6. AlaxwpidovTal ol JIOIKNTIKEG YEVIKEG NapaBdacei and AUTEG MOU APOPOUV TO OUCIAoTIKO ATOMIKO
£pyaTiko dikalo. Kopugaio npdoTipo napapével 10.500 upw yia Tnv adnAwTn epyaaia.



